
HÓA HỌC LỚP 8 
HỌC TẬP – LỚP 8 

GIẢI HÓA HỌC LỚP 8: ĐÁP ÁN BÀI 1 TRANG 54 SGK HÓA HỌC LỚP 8 

Đề bài 

a) Phát biểu định luật bảo toàn khối lượng. 

b) Giải thích vì sao khi một phản ứng hóa học xảy ra khối lượng được bảo toàn. 

Lời giải đáp án 

a) Phát biểu định luật bảo toàn khối lượng: " Trong một phản ứng hóa học, tổng khối lượng của 

các sản phẩm bằng tổng khối lượng các chất phản ứng ". 

b) Một phản ứng hóa học xảy ra khối lượng được bảo toàn vì trong phản ứng hóa học nguyên tử 

được bảo toàn, không mất đi. 
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